



Ο Δρ. Γεώργιος Ελευθερίου είναι αγγειοχειρουργός και Γενικός Γραμματέας του Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου (Π.Ι.Σ.)

Φοίτησε στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών, όπου και ολοκλήρωσε τις σπουδές του το 1990. Ειδικεύτηκε στην αγγειοχειρουργική και έλαβε τον τίτλο του αγγειοχειρουργού το 2001.

Στις 16-11-1990 αποκτά την άδεια ασκήσεως επαγγέλματος στην Ελλάδα και ακολουθεί στις 23-12-1993 η άδεια ασκήσεως επαγγέλματος στη Μεγάλη Βρετανία.

Στις 6-10-2000 έρχεται ο τίτλος του διδάκτορα της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών με βαθμό «ΑΡΙΣΤΑ».

Το 2001 υπηρετώντας στην ΄Β Προπαιδευτική Χειρουργική του Πανεπιστημίου Αθηνών και στην Αγγειοχειρουργική Κλινική του ΠΓΝΑ “Γεννηματά” αποκτά την άδεια ασκήσεως της αγγειοχειρουργικής ειδικότητας.

Η μετεκπαίδευσή του συνεχίζεται αδιάκοπα σε μεγάλα αγγειοχειρουργικά κέντρα της Ευρώπης και της Αμερικής.

Από το 2001 εργάζεται ως ελεύθερος επαγγελματίας γιατρός και επιστημονικά υπεύθυνος του Αγγειοχειρουργικού – Αγγειολογικού Αθηνών.

Το 2002 ξεκίνησε να εργάζεται ως επιμελητής της Αγγειοχειρουργικής Κλινικής του Νοσοκομείου “Ερρίκος Ντυνάν” και εν συνεχεία υπεύθυνος του αγγειοχειρουργικού τμήματος του 7ου Νοσοκομείου ΙΚΑ.

Το 2005 ανέλαβε ως Αν. Διευθυντής του νοσοκομείου “Metropolitan”

Το 2016 έλαβε τον τίτλο του Διευθυντή Αγγειοχειρουργικής στο ίδιο νοσοκομείο.

### *Κοινωνικές δραστηριότητες*

Γενικός Γραμματέας του Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου (Π.Ι.Σ.)

Έχει διατελέσει:

Μέλος του Δ.Σ και Γενικός Γραμματέας Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών (Ι.Σ.Α)

Μέλος του Ανώτατου Πειθαρχικού Συμβουλίου Ιατρών (Α.Π.Σ.Ι) του ΠΙΣ

Μέλος του Δ.Σ. και Αντιπρόεδρος της Ελληνικής Αγγειοχειρουργικής Εταιρείας.

Μέλος του ΔΣ και Αντιπρόεδρος της Ε.Ι.Ν.Α.Π

Μέλος του Γ.Σ. της Ο.Ε.Ν.Γ.Ε

*Ιδιαίτερα κλινικά του ενδιαφέροντα αποτελούν:*

- Η θεραπεία κισμών και ευρυαγγειών κάτω άκρων με χρήση σκληροθεραπείας, RF ή Laser και τέλος με χρήση φλεβικής κόλλας.
- Η αντιμετώπιση στενώσεων καρωτίδων τόσο χειρουργικά όσο και με τη χρήση ενδοαρθήκων (stent).
- Η ενδαγγειακή και ανοικτή αντιμετώπιση ανευρυσμάτων κοιλιακής – θωρακικής αορτής.
- Η αντιμετώπιση ισχαιμίας των κάτω άκρων με εκτέλεση παρακαμπτήριων επεμβάσεων (by pass) ή ενδοαυλικά με χρήση ενδοαρθήκων.
- Η αντιμετώπιση φλεβικών θρομβώσεων.